

西洋画上的无锡是啥样子?

乌克兰艺术大师油画绘太湖风光

太湖渔舟唱晚、小桥流水人家,中国传统文化韵味的江南水乡风光,用西洋画技表现出来是什么样子?昨日一场特殊的油画展在江南水乡的无锡举行,让许多痴迷油画的无锡市民从“异域”这个角度再次观察了无锡这座大家非常熟悉的城市。

一场特殊的油画展

此次“油画布上的水乡情——乌克兰功勋艺术大师油画展”由无锡市文管中心、文联等单位主办,展出地在“东林书院”,展出时间从4月28日持续到5月7日。

此次展出的油画都是乌克兰的功勋画家所画,更让人感到惊奇的是,画家们画的居然是江南水乡风光。在一般人的印象里,中国传统文化韵味的江南水乡风光应该用传统的中国水墨画来表现,但从昨日展出的画作来看,南禅寺、清名桥、古运河、太湖、蠡园这些无锡人再熟悉不过的景点,在融合了乌克兰古典绘画传统之后,呈现在乌克兰画家的笔下有另一种迷人的“异国风情”。

筹办此次画展的中国文教体育协会常务理事、无锡人尤耀明先生认为这些画非常优秀,表现了画家对江南水乡、古运河的真切感受,画作中透出一股古朴醇厚的水乡民俗韵味,非常富有诗意和想象力。“比如乌克兰功勋画家尼古拉·杜德琴科画的‘运河风光’,江南风景的温和情调通



尼古拉·杜德琴科在锡创作的油画 (资料图片)

过油彩淋漓的笔触重新呈现出来,透出别样的韵味。”

乌克兰功勋画家到无锡

事实上乌克兰画家画江南风光的想法并非偶然,而且与尤耀明的努力分不开。尤耀明介绍说,他除了文化事业之外本身还经营一家公司,2004年左右他带着公司的产品到乌克兰办展会推介,会间认识了乌克兰国家艺术科学院院长、院士安德烈·威培根。“我当时就突发奇想,提出由我来组织乌克兰的功勋画家到无锡采

风。”于是从2005年起,每年定期有4名乌克兰功勋画家来到江南水乡,从事文化考察和艺术创作。此次展出的油画作品,均是乌克兰功勋画家在锡采风期间的作品。

充满发展活力的中国给乌克兰画家留下了深刻的印象。昨天来到画展现场的乌克兰功勋画家尼古拉·杜德琴科就说:“我来到无锡不过10天左右,但无锡给我留下非常深刻的印象。无锡的风光充满了神奇,在我眼前展开了一个崭新的世界,用‘美好’来形容还不够,

应该用‘惊艳’来形容。”

乌克兰国立美术与建筑艺术学院油画系教授伊凡·比利宾科刚到无锡,他说:“我到过很多国家参加创作活动,但无锡美丽的自然环境依然让我震惊,湖泊、河流、公园、古典建筑 and 现代名胜,加上城市自身的生活节奏,这一切是画家求之不得的产生创作灵感的不竭源泉。”后来伊凡从无锡回到乌克兰,专门举办了中国题材的油画展,向乌克兰观众介绍江南水乡。

陈超

茶为媒

小小乡镇一年迎来20万游客

素有“斗山弯弯十里路,山美水美茶果香”美誉的无锡市锡山区锡北镇斗山地区,因种植“太湖翠竹”闻名全国,每年茶叶出产时节,都会吸引众多顾客慕名而来,全年可达20万人次。

近两年,由于斗山的太湖翠竹在全国连连获奖,知名度越来越高,一到3月份就开始

有来自全国各地的买茶人守着收购新茶。“今年从3月10日开始,就有北京等地的茶商来斗山收购太湖翠竹了,而当

时一天的产量也就是一二两的样子,往往是茶叶还没来得及采,买茶的客商就已经盯在后面‘抢’了。”斗山一位茶厂负责人介绍说,“即使是现在,太湖翠竹的每斤的售价也要近2000元,今年一开始的第一茬采摘的茶叶就是价高者得了,卖到五六千元的也有。”

近年来斗山地区还因地制宜,大力发展生态农业。围绕“茶文化”、“佛教文化”、“生态文化”等三大品牌的斗山生态园也正在建设当中。 金辰 薛晨

兴业银行推智能通知存款

同样一笔钱存银行,怎么存既存取方便,利息又最多?无锡兴业银行现在起推出“智能通知存款”,对传统的通知存款进行了改良和优化。

据介绍,智能通知存款的最大优势在于银行系统能够为客户智能选择存期,也就是说,只要客户在兴业银行存入5万元以上,无需提前预设存期,系统也能自动根据存款时间智能选择最合适的存期类型,如果连续存款时间达到七天则按七天通知存款利率计息,连续存款时间不足七天按一天通知存

款利率计息。

该智能通知存款具有“满七天利滚利”的特点,当客户的“智能通知存款”账户资金满七天后,银行系统还会自动结息一次,并将利息和客户活期账户可用资金的千元整数倍重新转入本金起息,实现客户资金的利滚利。

据了解,市民只需凭本人的有效身份证件到兴业银行任一营业网点申请开办即可,如果已经持有兴业银行的理财卡,还可通过网上银行、电话银行和手机银行自助开通。 陆媛



月星家居五一满2000最高送5000元现金放“价”三天



塞尔玛

塞尔玛“纯”实木家具,秉承着经典,体现了时尚,演绎着高雅,蕴藏着匠心,简约但不简单。

托斯卡纳高档实木门,凝重雅典,以笃实的态度为你开启优雅的自然生活.....



塞尔玛生活体验馆 Selma Flavor of living

TOSKANA 托斯卡纳实木门

特价床(纯实木)

3800元/张

五一期间锡城地区诚招十五套样板洋房、别墅,凭此报为尊贵的您提供VIP特价,详情请咨询(0510)82412207 网址:www.sr-wood.com

特价实木门

1880元/套

地址:无锡锡沪东路 江海高架向东100米 月星国际家居广场 三楼C055 电话:82412207